3aganue 1. Yek

[Tpopab xynui crpoiiMarepuansl. B deke ykazaHO HAMMEHOBAHHME KaXKI0TO TOBAPa, KOJIWYECTBO U
nena. Hanpumep, 800 xupninueii mo 10,22 p. BerxoasaT Ha 8176 p. [locunTaiite, CKOIBKO 3aIUIaTHII OBI
mpopad 3a MaTepualbl, eCiii Obl HE CTAJl TOKYNATh JKUIKKAE TBO3/IHU, a IMEeOHS Kyl ObI TOJIBKO 3
MeIIKa.
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3aganue 2. [lnomaas Gpurypsl

Ha xneruaroii Oymare HaprcoBana ¢urypa. CTOpoHa KJIETKH paBHa | cM.

Haiinmure momans 3toi purypel. OTBET JaiiTe B KB. CM.

B omeseme nucamo e()uHuubl UBMEPEHUS HE HYIHCHO.



3aganue 3. Kyonkn

1) CkosbKO KyOMKOB UCIIOJIb30BAHO ISl TIOCTPOCHUS OAIIHU, H300paKEHHOM HA PUCYHKE?
(purypa cummerpuyaHas)

2) B mpo3pauHblii KOHTEHHEP, UMEIOIINN GOPMY MapauIeNenuIe/a, Haqall yKIIaIbIBaTh
Kyoukn. Kakoe HanboupIiee KOJIM4ecTBO KyOMKOB IOMECTHTCS B KOHTEHHEp?

3) JlepeBsiHHBII Ky0 MOKPACHIIN KPACKOH CO BCEX CTOPOH, a 3aTeM PACIMIIMINA Ha MaJICHbKUE
KyOHMKH, KaK ITOKa3aHO Ha pucyHke. Haliaure yncino KkyOMKOB, OKpalIEHHBIX TOJIBKO C OJTHOM
CTOPOHBI.




3aganue 4. Bpems

3aHATHS B MY3bIKQIbHON 1IKOJIE AT 110 30 MUHYT Ka)/10€, a IEPEMEHbl MEXIY HUMH — 10 9
MuHyT. B 14:15 Havanocs nepBoe 3aHsATHE. BO CKOJIBKO 3aKOHUUTCS TPETHE 3aHATHE?

3amanue 5. Tadoauna

Hike IMPUBCACHBI JaHHBIC O bamnax 3a oJImMIIMagy 1mmo MaT€MaTukKke. B OJIMMIIaA€C y4aCTBOBAIN
YUCHUKH PA3HBIX HIKOJI U3 8 1 9 xiaccos. HCHOJIB?;y;I 9TH JaHHBIC, OTBCTH HA BOIIPOCHI.

Kakas mkona nuaupyer mo cymme 6ayuioB 3a 9 Kinacchbl

A B C D
1 | Homep yuacTHHKA Howmep mixoJib1 Kitace bael
2 | Yuactauk 1 38 8 55
3 | YuactHuk 2 32 9 100
4 | YyacTHUK 3 30 8 87
5 | YuacTHuk 4 50 8 12
6 | YuactHuK 5 26 9 8
7 | YuacTHuk 6 38 9 91
8 | YuactHuk 7 32 8 82
9 | YyacTHuK 8 30 8 38
10 | YyacTtHuk 9 50 9 32
11 | Yuactauk 10 26 9 11
12 | Yuactauk 11 26 8 29
13 | YuacTtauk 12 38 9 77
14 | Yyactauk 13 32 9 68
15 | YVuacTtauk 14 26 9 72
16 | YuactHuk 15 50 8 48
17 | YuacTtHuk 16 30 8 25
18 | Yuactauk 17 26 8 36
19 | YVuacTtHuk 18 38 9 18
20 | Yuactauk 19 50 9 24

Vyactauk 20 26 9 100

3ananue 6. 3HaUYeHHe BbIPAKEHUS

(45780 + 33 420): 90 — 35 - 18.

3aganue 7. Kondersl

B marasun npuBesnu 8 copToB KOH(ET, 1o 5 KopoOok Kaxjioro copta. KopoOku nmopoBHy pasmecTui
1o TpéM BUTPUHAM, a HE AEJIIUICSI 0CTaTOK KOPOOOK MOMECTHIIN Ha ckiajl. CKOJIbKO KOPOOOK
OCTaJIOCh Ha CKIIAJIE.



3aganue 8. I'paduyecknii AMKTAHT

Hauvano

Orerymn 2 KaeTk#s Cesa, 9 KNCTOK CBEPXY. CTABb TOUKY M HAUMHAN PHCOBATD:

1 » 2 » 2 1 <« 1 =« 2 =« 2 «
1 A 2 A 1 4 2 iy 1 4 1 ¥ 1 4
1 > 9 » 2 > 1 » 1 =« 2 = 2 =
1 4 2 v 2 4 1 v 1 4 1 v 1 4
1 » 2 > 2 > 1 > 2 -« 8 =« 1 <«
1 A 1 v 3 v 2 ¥ 1 v 1 4 2 4
2 2 > 1 <« 2 - 1 <« 2 =«

1 4 2 v 1 v 1 4 1 v 1 4

A) Ex B) Pri0a B) Kpa6 I') Yepenaxa

3ananue 9. Urpa

Y4eHUKHU UrparoT B UTPY: MEPBBIN UTPOK KIIaIeT | KapaHaall Ha CTOJI, BTOPOW UTPOK KJIaJeT 2
KapaHJaIia Ha CTOJI ¥ 3a0upaeT 1 kapaHan npeaplaylIero urpoka, TpeTHH UTPOK KIaaeT 3
KapaHiaIia Ha CToJI ¥ 3a0upaet 1 kapangam BTOporo urpoka. CKOJIBKO KapaHaamieid OCTaHeTCs Ha
CTOJIE MOocJe Xoa 6 urpoka

3aganue 10. CtoumMocThb

Kyptka na 700 py06. agemiesie, ueM NsATh OJMHAKOBBIX IANIOK, HO Ha 200 py0. 10poXKe, UeM JBe TaKue
xe manku. Ckonbko pyoseit ctout Kyptka? CKonbKo pyOsiel CTOUT manka?

3ananme 11. HIndposka

Bans mudpyer nenouku, 3anuceiBas BMECTO KaXJ10M OYKBBI €€ KOJI.
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HexoTopble 11enoYku MOXKHO paciupoBaTh HE OAHUM CIIOCOOOM.
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Haiinute cpenu HuX Ty, KoTopast umeet Toabko OAHY pacmmdpoBKy u 3anummre B OTBETE
pacimugppoBaHHbIE CUMBOJIBL.

3aganue 12. IIpodeccun

Anexcanap, bopuc, Bukrop u I'puropuii — npy3bs. OluH U3 HUX — Bpay, IpYyrou — )KypHaJIUCT,
TPETUH — CIIOPTCMEH, a YeTBEPTHIN — CTpOUTENb. JKYpPHAIUCT HAMKCAI CTaThU 00 AJIeKCaHApe
I'puropun. CiopTcMeH 1 )KypHaIUCT BMecTe ¢ bopucom xoamnu B moxo. Anekcanap u bopuc Obum
Ha mpuéme y Bpaya. Y KOro Kakas rnpogeccus?

3amanue 13. Uncio

Kakoe unciio HeoOX0MMO 3arucaTh B MOCICIHION CTPOUKY?




3aganue 14. I'pag

Jiis nepeBa 3amoHIWIM Ta0auIy. 3aTeM HEKOTOPhIe 3HAYCHUS TaOIuUIlbl cTepiu. OnpenaenuTe
HE/IOCTAIOIIME 3HaYCHUs. B 0TBeTe yKakuTe BCe HEIOCTAIOUINE YKCia pa3aeiaéHHble MpooeIom, B
TOM >K€ TIOPSIZIKE, B KOTOPOM OHU UAYT B TaOJIHIIC.

4 5 6 8 9 11




3aganue 15. lnuna nyru

6 cMm

Haiigure nepumetp 3toit purypsl. OTBET JaiiTe B CAaHTUMETPaX.

3ananue 16. [Iporpamma Jlenunca

[eHnc Hanucan nporpammy Ha si3bike python u 3anyctun eé. 3atem oH BBEN Lenoe Yncno. Nporpamma BbiBena Ha akpaH Yncno 2024 n
3aBepLlumnacb. Kakoe uncno Beén [leHnc? TekcT nporpamMmmbl MPUBEAEH HUXKeE.

a = int (input())

b 215

a=a- (b-15 * 2
a= (a+ 6) * 4

print(a) #2024

3aganue 17. [Iporpamma EBrenns

EBreHuii Hanncan nporpammy Ha si3blke python u 3anyctun eé. 3atem oH BBEN Lenoe uncno. NporpamMmma BbiBena Ha akpaH 4ncno 49 n
3aBepLlumnack. Kakoe uncno Beén EBreHnin? TekcT nporpammbl NpUBEAEH HUXKE.

a = int (input())

if (a - 33) < 6 and (a - 33) > 4:

b =14

b= (b+ 3) * (b + 3)

print (b) #49



3aganue 18. TpéxznauHoe 4nciI0

Hanvwwure nporpamMmmy, Kotopas BbIYUCITUT Npou3BeneHune I'IepBOVI 1 nocnegHen Ll,VICbpr HaTypanbHOro Tpéstaquro 4yucna a.

dopmat BBOAA

B eanHCTBEHHOW CTpOKe Nporpamma nony4yaeTt nonoxuTenbHoe HaTypanbHoe Yncno a ot 100 go 999 BknouYnTENBHO.

dopmart BbIBOAA

Yucno - oTBeT Ha 3agady.

Mpumep 1
BBox BriBoa
123 3
Mpumep 2
BBoj BbiBoj

579 45




3apanme 19. /[Ba yncaa

OaHbl aBa yncna a n b. Beluncnure npousesefeHne CyMMbl JaHHbIX Yucen u 6onbLUEero Yncna u3 Hmx.

dopmat BBOAA

B nepBon cTpoke BBOAUTCA HaTypanbHoe Yncno a < 1000. Bo BTopoi cTpoke BBoAMTCS HaTypanbHoe yucno b < 1000

dopmart BbIBOAA

Yucno - Tpebyemoe B ycrioBue 3agaqu.

Mpumep 1
BBox BriBoa
1 6
2

Mpumep 2
BBoj BbiBoj
99 9900
1

MNpumevaHna

Hanpumep, ans uicen 5 n 6 cymma pasHa 5 + 6 = 11. Bonbluee ymcno pasHo 6. OTBeTOM Ha 3apady byaet 6 * 11 = 66



3ananme 20. [lokynka TeTpajeii

ToHkas TeTpaab (12 nUCToB) B KNETKY CTOMT a pybneit, Tonctas Tetpage (96 nucTtoB) b pybneit. Hanvwute nporpammy, Kotopasi BbIYUCIS €T
Kakyto caady nonyumt nokynarens ¢ 1000 py6nei npu nokyrnke o4HON TOHKOWM 1 AecsTu ToncTeix TeTpapein. Ecnn 1000 py6bnen He gocTaToqHO Ans
NoKynku TeTpaaen BoiBeguTe cnoeo "NO".

dopmat BBOAA

B I'IepBOVI CTpOKe BBOOAUTCA 4YMCIO, a CTOMMOCTb TOHKOMN TeTpaau. Bo BTOpOVI CTpOKe BBOAUTCA 4YMCIo b ctoumocTb ToncTon TeTpaau.

dopmart BbIBOAA

BbiBeguTte uncno ot 0 go 1000 - paamep caaqu. Unun cnoeo "NO" ecnn 1000 HegocTaTo4HO AN MNOKYMNKU TeTpagen.

Mpumep 1
BBoxa BriBoa
1 979
2

Mpumep 2
BBoa BriBoa
10 900
9

Mpumep 3
BBoa BriBoa
100 NO
110
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